Mateřská škola, 503 54 Ohnišťany
Školní vzdělávací program
pro předškolní vzdělávání
ČAS  HER  A  POZNÁVÁNÍ
motto:

Já mám rád děti a mám k nim úctu,
protože jsou to lidi v tom nádherném věku,
kdy ještě každý má šanci stát se slušným člověkem.






Jan Werich
Projednáno na pedagogické poradě dne 27.8. 2020


                               Zpracovala: Mgr. Radka Valášková, ředitelka školy 


                                         a kolektiv zaměstnanců
Vítáme Vás v naší mateřské škole 

Byla jedna pampeliška,


            měla houfec dětí,





            rozdala jim paraplíčka,


            ať si vzhůru letí.


             Ať si vzhůru letí,


             do modravé výšky,


             ať jsou z nich zas


             krásné zlaté pampelišky.


Naše mateřská škola je jako ta pampeliška. Vypouští do světa každý rok nové děti, kteří si u nás hrály, skotačily, mlsaly a poznávaly svět. Vypouští je s tím, že z nich jednou budou dospělí, kteří díky našemu přístupu k nim se stanou dobrými lidmi. Snažíme se vkládat do nich to nejlepší, protože v nich je budoucnost nás všech.
Identifikační údaje o škole
Adresa:
Mateřská škola, 503 54 Ohnišťany čp. 42

tel.   495 496 534

ms.ohnistany@centrum.cz  


fax.  495 496 534

www.ms-ohnistny.cz


                   mob.739 447 512
                                                                                                mob. ředitelka  602 423 653
Ředitelka:                                                                          Mgr. Radka Valášková
Učitelky:
                                                                                   Štanclová Jana
                                                                                                Bc. Linda Jirečková
                                                                                              Mgr. Renáta Holtáková
                                                                                                       Hana Kořínková
Školní asistent +
asistent pedagoga                                                                         Gabriela Mlejnková
Provozovatel:  Obecní úřad, 503 54 Ohnišťany čp. 91

tel.   495 496 521

       obec.ohnistany@seznam.cz
                          www.ohnistany.cz
Provoz:
  
6.30 – 16.30 hod.
Počet tříd:
                   dvoutřídní
Kapacita školy:
28
Počet pedagogických pracovníků:
5            ředitelka:                  100% úvazek



                                 učitelka:
          100 % úvazek












              učitelka:
          100 % úvazek
                                                                                          učitelka:                   100% úvazek
                                                                         asistent pedagoga:                     50% úvazek
                                                                                                                              75% úvazek
Počet nepedagogických pracovníků:              1  školní asistent:                     50% úvazek
Počet provozních pracovníků:

2  kuchařka + ved.šk.jídelny: 80 % + 20%












   školnice:
                               100%
  
Charakteristika vzdělávacího programu

Školní rok  v naší mateřské škole je spjat především s přírodou. Cílem předškolního vzdělávání dětí je všemi smysly poznávat přírodu v jednotlivých ročních období a využít poznatky ve výchovných činnostech.


Vzhledem k tomu, že jsme venkovská mateřská škola, máme k přírodě blízko a proto se snažíme, aby děti přírodu milovaly, chránily ji a měly k ní kladný vztah a tento vztah přenášely na své blízké, kamarády a později na své děti.


Výchovné působení je obsaženo ve školním vzdělávacím programu s názvem




„Čas her a poznávání“

Zpracováno v 10. integrovaných blocích, které nejsou ohraničeny a volně na sebe navazují. Je možné prolínání, přesouvání, procvičování a opakovaní. Vychází z ročních období, svátků, lidových tradic, akcí školy atd.


Učitelky při práci využívají dětských knih, encyklopedií, standartních pomůcek, chodí s dětmi na tématické vycházky apod. Dětem nabízejí mnoho aktivit i nadstandartní péči – hru na flétny, práci s keramickou hlínou, preventivní logopedickou péči, sportovní a kulturní akce, plavecký výcvik, školu v přírodě, spaní ve školce přes noc, pracovní dílny s rodiči, výlety, oslavy svátků a prožívaní jich v mateřské škole, jako je např. advent, masopustní veselí, rej čarodějnic, Velikonoce, svátek dětí, rozloučení s předškoláky za přítomnosti rodičů – zahradní slavnost.


Mezi mimoškolní aktivity v naší mateřské škole patří cykloturistická akce „Ohnišťanský pedál“, návštěvy divadelních představení v Jiráskově divadle v Novém Bydžově, loutkových představení v Ostroměři, návštěvy jiných mateřských škol, základní školy Karlova ul. v Novém Bydžově, místní knihovny v Ohnišťanech, hasičů, policie apod. Všechny aktivity jsou pevně začleněny do výchovně vzdělávacího programu nebo nepravidelně probíhají podle ročních období.


Vzdělávání v naší mateřské škole je prováděno nenásilnou formou – převážně  hrou, ale i v jiných situacích v průběhu celého dne, při aktivitách spontánních nebo řízených, plánovaných či nahodilých tak, aby nedocházelo k přetěžování dětí a jejich stresování.


Vhodnou a nejvíce používanou metodou je prožitkové a kooperativní učení a činnosti dětí, které jsou založeny na přímých zážitcích dítěte z učení a z poznávání.

V dostatečné míře je uplatňováno situační učení založené na vytváření situací tak, aby se dítě učilo dovednostem a poznatkům v okamžiku, kdy je potřebuje a lépe tak chápe jejich smysl.


Významnou roli hraje spontánní učení, založené na principu přirozené nápodoby          a vycházející z poskytování vzorů chování a postojů, které jsou k nápodobě a přijímání vhodné.

Jsou uplatňovány aktivity spontání i řízené, vzájemně provázané a vyvážené, často formou didakticky zacílenou činností, která je přímo či nepřímo motivovaná a v níž je zastoupeno spontánní a záměrné učení.

V naší mateřské škole vytváříme vhodné klima pro uspokojování potřeb dětí, kromě fyziologických potřeb je to potřeba náklonnosti, lásky a bezpečí. Klademe důraz na vytváření pěkných vzájemných kamarádských vztahů mezi dětmi /neubližovat si, pomáhat si při různých činnostech, starší děti pomáhat mladším, učit děti hodnotit kladné a záporné projevy, rozeznávat dobro a zlo/. Vedeme děti k šetrnému zacházení s hračkami a vytváření dobrých vztahů k věcem ve svém okolí.


Ve spolupráci se zaměstnanci školy se snažíme upevňovat u dětí pracovní návyky           a dovednosti, vážit si výsledků lidské práce. Úroveň výslovnosti zdokonalovat při individuálních rozhovorech s dětmi, dávat dětem dostatečný prostor samostatného vyjadřování. Povzbuzovat          a posilovat sebedůvěru dítěte tak, aby se dokázalo situacím, které nezvládá a které ho stresují postavit čelem a zdravě je ustát.





                        
Dětem se snažíme nabízet takové činnosti, které rozvíjí pozitivní myšlení, cítění, prožívání ve vztahu k sobě i k druhým. Naším cílem je, aby děti odcházely z mateřské školy každý den s prožitkem,  který mohou radostně sdělovat svým rodičům a postavit na něm další “učení”.

INTEGROVANÉ  BLOKY

Integrované bloky jsou vytvořeny tak, aby zasahovaly vždy více vzdělávacích oblastí:

1. Dítě a jeho tělo
2. Dítě a jeho psychika
3. Dítě a ten druhý
4. Dítě a společnost
5. Dítě a svět
1. téma : Čas letního vzpomínání

      Komunikace o prožitcích z letních prázdnin. Zařazení zpět do kolektivu. Seznámení se s novými kamarády, přijmout je do kolektivu. Moje učitelky, moje značka, prostředí mateřské školy a zaměstnanci. Kde žiji a kde je moje mateřská škola. Jsem z vesnice nebo z města. Chování na ulici. Následky nesprávného chování.

2. téma : Čas padajícího listí

      Změny v přírodě, charakteristické znaky podzimu, podzimní práce, sklizeň ovoce, zeleniny, příprava přírody na zimu – na zahradách i v lesích, stromy, plody, květiny, odlet ptáků, volně žijící zvířata – péče o ně v zimě, ochrana životního prostředí.

3. téma : Čas podzimních plískanic

      Vnímání podzimu, jako změnu pro zvířata, pro rostliny i lidi. Časové vztahy – co děláme celý den, dny v týdnu, sled ročních období, rok a jeho měsíce, já a moje tělo, funkce

smyslů, jednotlivé části těla, péče o zdraví v daném ročním období, základní hygienická pravidla – lékař, nemoci, prevence.

4. téma : Čas vánoční

      Vnímat příjemnou atmosféru předvánočního času. Prožívat ho – tradice – Mikuláš. Pečeme cukroví a perníčky, vaříme – suroviny pro přípravu pokrmů. Těšit se na vánoce – svátky klidu, pohody, překvapení, radosti, slavnostní nálady a atmosféry. Výroba dárků – i z papíru. Různé možnosti výroby dárků.

5. téma : Čas zimních radovánek

      Ochladí se, napadne sníh – co vše je možné ze zimních radovánek, účinky sněhu, ledu, mrazu, náledí – možnosti úrazu. Volně žijící zvířata, ptáci a jejich přežití v zimě, typické znaky a vlastnosti, způsob života, péče člověka o ně. Než skončí zima, půjdu se zapsat do základní školy – přístup k dané situaci.

6. téma :  Čas masopustního veselí

       Umíme se bavit, veselit se, zapojit se do hraní. Vlastnosti materiálů, do čeho se obléknout, tvary, barvy karnevalu.Pohádky jsou pro děti a také v různých formách – soustředění, vnímání pohádkových postav, jejich kladné i záporné vlastnosti.

7. téma :  Čas jarního probuzení 


       Charakteristické znaky jara, změny v přírodě, poslové jara, květy jara, domácí        a hospodářská zvířata – jejich mláďata. Den Země  - „Země“, jako planeta ve vesmíru, životní prostředí a jeho ochrana, jak vzniká řeka, co nás v ní čeká – život u vody, vodní živočichové.

8. téma :  Čas svátků jara

       Projekt „Vejce“ – jako nový život, jako potrava i jako zábava. Svátky jara – „velikonoce“, „čarodějnice“- tradice a zvyky. Jarní příroda a co se děje po jejím probuzení.

Svátky – prožíváme je  i s kamarády v kolektivu.

9. téma :  Čas, když všechno kvete

       Projekt „Strom“ – vnímat, jak stromy, keře a celá příroda ožívá, užitek hmyzu, ptactva. Práce na zahrádkách, polích. Maminka má svátek. Moje rodina – kdo do ní patří – umím je pojmenovat. Příbuzné mojí rodiny. Kde žijí a pracují. K rodině může patřit i zvířátko,

o které se starám.

10. téma : Čas poznání

        Procvičování znalostí z celého školního roku. Stále u nás nesvítí jen sluníčko – jaké počasí ho může vystřídat, Co nám léto nabízí – cestování. Čím jezdíme, létáme, plujeme. Charakteristické znaky léta, volně žijící živočichové. Jedeme na výlet. Těšíme se na prázdniny u babičky a na dovolenou s rodiči.

